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「 与野本町通 り街並みづ く り 会議 」

第 ３回会議とまちあ るき を開催し ま し た！

第２回会議のまとめ：「地図を用いたワーク』

街並みづくり通信

与野本町通り

●日 時 令和４年１１月２日（水）
１８時３０分～２０時００分

●会 場 さいたま市中央区役所
本館３階 大会議室

●出席者 １９名
●内 容 １．第２回会議のまとめ

２．現地視察（まちあるき）の概要
３．今後のスケジュール
４．街並みづくり方針（案）について

第４号

第３回会議の様子

第２回会議では地図を用いたワークを行い、与野本町通りの『良いところ』『良くないところ』を書き出しま
した。『良いところ』として意見が多い場所は、神社仏閣や歴史的趣きを残す建築物周辺、大きな樹木のある場
所に分布していました。逆に、『良くないところ』として意見が多かった場所は、交差点部に多く見られました。
特に歩行者の安全が確保できない部分に多く意見が寄せられていました。また、圓乗院や庚申堂周辺、赤山通り
の交差点付近などは、「良いところ」と「良くないところ」両方の意見がありました。

：良いところ

：良くないところ 与野本町通り周辺の地図

北 南

９月２２日の現地視察
（まちあるき）の様子

１０月２日の現地視察
（まちあるき）の様子

９月２２日と１０月２日の２回に分けて、現地視
察（まちあるき）を行いました。延べ１７名の街並
みづくり会議会員が参加しました。
当日は、「地図を用いたワーク」で意見が多かっ

た箇所を中心に、赤山通りの交差点から庚申堂まで
を歩きました。両日ともに天気が良く、歩いている
と汗がにじむ様な暑さで、樹木の木陰や、少し休憩
できる空間は、通りを歩く人にとってとても大切だ
と感じられました。

現地視察（まちあるき）

これらの意見を踏まえて『街並みづくり方針（案）』
について議論をしました。
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与野本町通り街並みづくり方針（案）の概要

次回の会議

次回『第４回会議』の予定
日時：令和５年１月２４日（火）

１８時３０分～
場所：中央区役所３階３０１会議室
内容：街並みづくり方針（案）の

確認・意見交換、
道路整備の情報提供、その他
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会議
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会議
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会議
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開催！

第５回
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開催予定

第
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※開催時期・活動内容については、会議の進捗状況等
により変更する場合があります。

権利者の皆様へ街並み会議からのお願い

現在、与野本町通り街並みづくり会議では、『与野
本町通りのまちづくり』について話し合いを進めてい
ます。与野本町通りの街並みや魅力を維持していくた
めには、地域の皆様のご協力が不可欠と考えておりま
す。何卒ご協力を宜しくお願いいたします。
併せて、本町通り沿いで建築の計画をお考えの方に

つきましても、現在のまちづくりの状況等を説明させ
て頂きたく、下記問い合せ先にご一報連絡をお待ちし
ています！
また、本町通りのまちづくりについて、ご意見やご

不明な点がありましたら、下記問い合せ先まで、お気
軽にご相談ください。

本町通りに、
在住・在勤の方は
誰でも参加ＯＫ！

●街並み会議では、まちづくりの具体的な取組内容や実施に関する

検討をしています。沿道権利者で、目的に賛同し、ご協力いただ

ける方の入会をお待ちしています！！

●これまでの活動や取組・入会等について、詳しくは左記二次元

コードまたは、 http://www.city.saitama.jp/index.html

から『与野本町通り』で検索してください！

みなさんも与野本町通りのまちづくりに
参加しませんか？

- 問合せ先 -

与野本町通り街並みづくり会議 事務局

さいたま市 都市局 まちづくり推進部 与野まちづくり事務所

〒338-8686

さいたま市中央区下落合５-７-１０（中央区役所４階）

電 話 ：０４８-８４０-６１５３（直通）

ＦＡＸ：０４８-８４０-６１５５

メールアドレス：yono-machidukuri@city.saitama.lg.jp

①与野本町通りのこれまでの取組
与野本町通りの歴史的背景を踏まえながら、これまでのまちづくりの取組みから与野本町通り街並みづくり

会議設立までの経緯をまとめました。

②与野本町通りの現状と課題
与野本町通りの「良い点・魅力」や「悪い点・問題」などの現状を洗い出し、与野本町通りの課題を整理し

ました。

③与野本町通りが目指す将来像
与野本町通りの現状と課題を踏まえ、街並み会議で議論を重ね、「こんな与野本町通りにしたい」との思い

が込められた「与野本町通りが目指す将来像」を設定しました。
与野本町通りに残る良さを守るとともに、安心して歩くことができる沿道空間を地域住民で創り上げていき

たいという意味を込めています。

④将来像実現のためのキーワード
与野本町通りが目指す将来像を実現するため、基本方針を設定し、街並みづくりを考える際の重要なポイン

トをキーワードで抽出しました。

⑤街並みルール（地域の自主的なルール）の策定に向けて
令和５年度以降は、「将来像実現のためのキーワード」をもとに、具体的にどのような取組をすれば将来像

を実現できるのか、その内容や街並みルール（地域の自主的なルール）について検討していきます。
令和７年度以降は、街並みルールを運用しながら、前庭空間の活用やイベント等の開催を目指します。

第３回会議では、方針（案）について意見交換を行いました。今後は、会議で出た意見をもとに方針（案）
の修正を行い、『与野本町通り街並みづくり方針』の取りまとめに向けた調整を行います。

¥
与野本町通り
の歴史やこれ
までの取組は
こちらから
ご覧ください。


